
                     

 

                Compte rendu de réunion de     fonctionnement de l’ASDV 
                                         du mercredi 13 août 2025 

 

 
Étaient présents :         Christian M, Nicolas, Laëtitia, Christian A, Bernard, Brigitte, Aline, 
Michel 
 
 
Ordre du jour : 
 
 
1) - Plan Territorial de Santé Mentale 
2) - Accueil  du groupe de l’Espace Jeunes Club 11/14 
3) - Fabrication de mobilier en bois 
4) - Investissement outillage 
5) - Barbecue avec la Maison Relais 
6) - Mise à disposition de la salle climatisée 
7) - vente des agneaux 
 
 
 
1) - Dans le cadre des SIMS, la prochaine réunion d’information sur la Santé Mentale, est 
prévue le lundi 8 septembre, a 9 h 30 à la DAC 32. 
 
En prévision des préparations, pour ces semaines d’informations, l’ASDV s’est positionnée 
pour l’organisation d’activités sur les Sentiers de Villeneuve : Nicolas, Aline 
         - le vendredi 17 octobre de 9 h a 12 h. 
 
Au programme serait prévu:              - les activités de marche motrice, animées par le Sport 
Adapté et la Mas de Villeneuve 
 
         - 1 activité Sport et Santé, animée par le Comité Olympique Departemental et Sportif 
 
         - des activités naturalistes et les découvertes du territoire, animées par Nature 
Occitanie et la SDV : Aline, Nicolas, Jacquie, Sylviane… 
 
L’activité sera susceptible d’être annulée si les conditions climatiques ne sont pas 
favorables. 
 
 
 
2) - Il est prévu que l’Espace Jeunes Club 11/14 du Grand Auch, Coeur de Gascogne, 
vienne tous les jeudis matin, jusqu’à la fin du mois d’octobre. 



 
Le programme d’activités est le soins aux animaux : 
 
         - remplir les abreuvoirs des moutons, avec des jerricans et leur apporter un peu de foin 
et des graines 
         - soins aux lapins : 
Nettoyer la lapiniere et remplacer la litière 
         - aller rendre visite aux chevaux et remplir l’abreuvoir. 
 
- jeudi 14, seront présentes, Aline & Brigitte 
- jeudi 21, seront présentes, 
Aline & Brigitte 
- jeudi 28, Nicolas, Aline, Brigitte, Christian A 
 
 
3) - Les gabarits de fabrication pour le transat en bois et la table rectangulaire, avec 8 places 
assises, sont en cours de fabrication. 
 
Il faudra prévoir également de faire le débit pour les hôtels à insectes de la journee de 
rencontre, inter-hospitalière, du jeudi 25 septembre. 
Nicolas, Alain, Christian M, Brigitte & Aline seront présents. 
 
 
 
4) - Nous avons reçu la commande d’outillage : 
 
         - la raboteuse 
         - le trépied 
         - la scie à bûche 
         - la cisaille 
         - les cales a poncer 
         - un échenidoir 
 
 
 
5) - Le 11 septembre, il est prévu d’organiser un barbecue avec la Maison Relais. 
Une quinzaine de personnes de la maison Relais participeront avec l’ASDV : 
Nicolas, Aline, Brigitte, Alain, Bernard, Julien, Elie, Sylvianne, Jacquie, Michel 
 
 
 
6) - La salle climatisée de l’Espace Pedagogique Nicolas Portal, est mise à disposition 
pendant la période de canicule, aux personnes qui le souhaiteront. 
 
 
 
7) - Les deux premiers agneaux, nés en début d’année, ont été retirés du troupeaux, afin 
d’éviter qu’ils se reproduisent avec leur mère et vendus à un éleveur de moutons. 



 
 
 
          La secrétaire 
                  Aline 


